Пример карточки по ВТ.


Пример карточки одного сводного отряда.


Примеры «В свободную минутку».

1. Разложите на множители:

(x – 5)2 – 16;

(7x – 4)2 – (2x + 1)2.

2. Найдите значение дроби:

382 - 172
722 - 162
3. Решите уравнение:

(х + 6)2  - (х – 5)(х + 5) = 79.

4. Докажите, что значение выражения 413 + 193 делится на 60.

Лист учета сводного отряда.

№
Фамилии, имя.
№1
№2
№3
№4
№5
№6
№7

1. 
Кравцова Алена
+

+
+
*
+
2

2. 
Халиулин Руслан

+
+
*
+



3. 
Гавриленко Лена
+
+
*
+
+
+
2

4. 
Кениг Марис
*

+
+
+
+


5. 
Кунгурова Настя
+
*
+
+
+
+
3

6. 
Штарклов Ваня
+

+
+

*
1




Преобразуйте в многочлен


(2x + 3)2;


(7y – 6)2;





Представьте в виде произведения


25x2 – y4;


p3 + q3;


1 – x3.











№1. Выполните преобразование по соответствующей формуле.


(n – 2)2; (3a + 1)2;  (- 5p + 3)2.


(x + 6)2; (7x – 4)2; (- 8 + 3c)2.


№2.  Преобразуйте в многочлен.


(x – 5)2 + 2x(x – 3); (y + 8)2 – 15y.


(3b – 1)2 – b(b + 4); (2x + 3)2 – 5x2.


№3. Преобразуйте в многочлен.


9(a + 1)2; - b(3b – 5)2.


– 8(2x + 7)2; c(c – 3)2.


№4. Представьте многочлен в виде квадрата двучлена:


4c 2 + 12c + 9;  x4 + 2x2y + y2.


16x2 – 8x + 1; a6 – 6a3b2 + 9b4.


№5. Выполните умножение двучленов.


(6 – x)(6 + x); (3p + 8)(3p – 8); (a2 – 4)(a2 + 4).


(7c – 1)(7c + 1); (5a + 4)(5a – 4); (1 – b3)(1 + b3).


№6. Упростите.


(3a – c)(3a + c) + 5c2; (x + 9)2 – 21x.


(9b + 2)(9b – 2) + 9b2; (7a + 3q)2 – 24aq.








